
Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad 

C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden)

Categorie : C - Commissie samenleving 24 september 2019

Onderwerp : Raadsconsultatiebrief Verordening Voorziening 
Huisvesting Onderwijs

Naam en fractie : Jan de Nooij/CDA

Inleiding/Aanleiding:

In de commissie samenleving van dinsdag 24 september wordt de fracties gevraagd zich uit te 
spreken over een viertal consultatiepunten. Te weten:

1. Welke voorkeur heeft de raad voor het vaststellen van vergoedingen voor 
onderwijshuisvesting: op basis van feitelijke kosten of op basis van normvergoedingen? En 
waarom? 
2. Zijn er naar aanleiding van de informatieavond van maart 2019 nog onduidelijkheden over de 
rolverdeling tussen college en raad? 
3. In hoeverre is de raad bereid om budgetten beschikbaar te stellen voor de verduurzaming van 
schoolgebouwen (nieuwbouw en bestaande bouw)? 
4. Hoe staat u tegenover (een vorm van) doordecentralisatie wanneer het gaat om 
onderwijshuisvesting.

Vraag/Vragen:

1. Kan het college aangeven wat de van rijkswege ontvangen vergoeding is per leerling en 
wat laatste 5 jaar per leerling is uitgegeven? Zie note

2. Kan het college op aangeven hoeveel de laatste 5 jaar in totaal van het rijk ter bekostiging 
van  onderwijs is ontvangen en hoeveel daarvan daaraan is uitgegeven? Zie note

3. Kan het college op schrift aangeven hoe zij de rolverdeling tussen college en raad ziet?
4. Kan het college aangeven of zij vindt dat de verduurzaming  die burgers en bedrijven 

wordt opgelegd ook geldt voor de gemeente zelf en waarvoor de gemeente een 
verantwoordelijkheid heeft (bv scholen) en de kosten die daarmee gepaard gaan?

5. Betekent doordecentralisatie dat ontvangen vergoedingen 1 op 1 worden doorgezet naar 
schoolbesturen? Als dat zo is wat zijn dat de financiele en bestuurlijke consequenties voor 
de gemeentelijke organisatie, college en raad?

Note: Noodzakelijk om een inschatting te maken van wat doordecentralisatie betekent voor de begroting




